



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Санітарно-епідеміологічна станція Державного
управління справами
(назва установи)
м.Київ, вул.Заболотного, 15
(місцезнаходження)
526-50-06

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о.Головного державного санітарного лікаря
Державного управління справами

(посада)
О.Г.Гаврильченко
(прізвище, ім'я, по батькові)
(підпис)

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 01.11.2011р.

№ 05.03.02-03/105636

Вироби з оцинкованої та нержавіючої сталі: кабельні лотки та сходи для електропроводок (перфоровані та неперфоровані) та аксесуари до них

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 7326 90 93 90

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

GERPA ELEKTRIK TEKSTIL. SAN. TIC. A.S., Туреччина, Maltepe San. Sit. F-21 Maltepe 34852, Istanbul

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Товариство з обмеженою відповідальністю "ХАЙ-ТЕК", Україна, м.Київ, проспект. Відрадий, буд.95-Є, 2й поверх, код ЄДРПОУ: 31087909

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Ексклюзивний агентський контракт № б/н від 03.06.2011 р

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

СанПіН 6027 А -91 "Санитарные правила и нормы по применению полимерных материалов в строительстве и производстве мебели", ДСП - 201-97 "Державні санітарні правила охорони атмосферного повітря населених місць", "Рекомендации по применению полимерных и полимеросодержащих материалов и изделий в строительстве" М. 1992; НРБУ-97 «Норми радіаційної безпеки України»; Сумарна питома ефективна активність ПРН не більше 370 Бк/кг, бета забруднення не повинні перевищувати 2-3 частини за хв/см².

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- вибіркових випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Вироби з оцинкованої та нержавіючої сталі: кабельні лотки та сходи для електропроводок (перфоровані та неперфоровані) та аксесуари до них, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: -